

Весы Справедливости

Нечего на зеркало пенять, коли рожа крива!

Али Феруз, комедия продолжается...

Несколько недель назад, представители Университета Геттингема приезжали во Францию для того что бы встретится с Мутабар Таджибаевой, Основателем и Руководителем Международной Правозащитной Организации «Клуб Пламенных Сердец» и получить у неё достоверную информацию об Али Ферузе (Худоберди Нурматов , Алишер Кескин, Абдулла).

У представителей университета и Мутабар Таджибаевой встреча, которая длилась очень долго в ходе которой они обсуждали все факты и доказательства. Госпожа Таджибаева заметила явное разочарование у своих собеседников и гостей и возмущение тем, как их по сути дела обманули и Али Феруз оказался не тем, за кого себя выдаёт.



Не смотря на то, что Мутабар Таджибаева, предоставила им все доказательства (как в бумажном, так и в электронном виде) на то, что «Али Феруз» (Худоберди Нурматов , Алишер Кескин , Абдулла) вводит в заблуждение Мировое Сообщество, скрывая то что он вербовал людей в террористические организации в городе Казань (в 2007 году) и шпионил на пользу спецслужб диктаторских режимов Узбекистана и Узбекистана (в 2010-2011 годах) внедряясь в среду беженцев в Казахстане, Университет Геттенгема собирается дать ему работу сбеженцами (!!!) из Сирии, где у него у него представится возможность распространять идеи джихадизма и экстремизма в среде молодых немцев и сирийских беженцев.

По словам самого «Али Феруза» он уже находится в Германии и получил статус беженца и временный вид на жительство.

Коллектив наших журналистов в сотрудничестве с нашими коллегами которые с самого первого дня проявили интерес к делу «Али Феруза» продолжит журналистское расследование этой запутанной истории.

Опубликовано в [КАМПАНИИ](#), [КОРРУПЦИЯ](#), [Мнение-Аналитика](#), [ОТМЫВАНИЕ ДЕНЕГ](#), [РАССЛЕДОВАНИЕ](#), [ТЕРРОРИЗМ](#) 22 февраля 2018

[Комментариев нет »](#)

[← Руслан Майтанов: Международные Организации дискредитируют Правозащитное Движение...](#)

[Центр-1: Признания Бобомурода Абдуллаева получены под пытками в СНБ Узбекистана →](#)

[Добавить комментарий](#)

Ваш e-mail не будет опубликован. Обязательные поля помечены *

Комментарий

Можно использовать следующие HTML-теги и атрибуты:

```
<a href="" title=""> <abbr title=""> <acronym title=""> <b> <blockquote cite=""> <cite> <code> <del>
<datetime=""> <em> <i> <q cite=""> <s> <strike> <strong>
```

Имя *

E-mail *

Сайт



Рублики

- [АРЕНА \(56\)](#)
- [ВИДЕО \(13\)](#)
- [Законы журналистики \(5\)](#)
- [ИНТЕРВЬЮ \(8\)](#)
- [КАМПАНИИ \(63\)](#)
- [КОРРУПЦИЯ \(53\)](#)
- [Мнение-Аналитика \(52\)](#)
- [О НАС \(1\)](#)
- [ОТМЫВАНИЕ ДЕНЕГ \(30\)](#)

[РАССЛЕДОВАНИЕ](#) (62)

[ТЕРРОРИЗМ](#) (46)

Свежие комментарии

[Аркадий](#) к записи Центр-1: Усман Хакназаров и переворот «Жатва» в Узбекистане...

Мать журналиста Бобомурода Абдуллаева обратилась к Президенту Республики Узбекистан | КЛУБ ПЛАМЕННЫХ СЕРДЕЦ к записи Мать журналиста Бобомурода Абдуллаева обратилась к Президенту Республики Узбекистан

История повторилась. На Мутабар Таджибаеву пожаловались в полицию... | КЛУБ ПЛАМЕННЫХ СЕРДЕЦ к записи Видеоролики о преступлениях членов ОПГ в главе Атаева в покривательство Стив Свердлова!

История повторилась. На Мутабар Таджибаеву пожаловались в полицию... | КЛУБ ПЛАМЕННЫХ СЕРДЕЦ к записи Саида Камалова: Потеряла права и жду ампутации ног.

История повторилась. На Мутабар Таджибаеву пожаловались в полицию... | КЛУБ ПЛАМЕННЫХ СЕРДЕЦ к записи Как Салих Юсупов и Алимбай Атаев 700 работяг обокрали?!

Поиск по сайту



Фильтровать

Февраль 2018

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28				

[« Янв](#)

[Мар »](#)

Мета

[Войти](#)

[RSS записей](#)

[RSS комментариев](#)

[WordPress.org](#)

Архивы

[Апрель 2018](#)

[Март 2018](#)

[Февраль 2018](#)

[Январь 2018](#)

[Декабрь 2017](#)

[Ноябрь 2017](#)

[Октябрь 2017](#)

[Сентябрь 2017](#)

[Август 2017](#)

Other Themes

[Envince](#)

[eStore](#)

[Ample](#)

[Spacious](#)

[Accelerate](#)

[Radiate](#)

[Esteem](#)

[Himalayas](#)

[ColorNews](#)

Contains all features of free version and many new additional features.

© 2018 Весы Справедливости . Museum Core при поддержке [WordPress](#).